

胡忠雄在南昌与江西省委常委、南昌市委书记、赣江新区党工委书记李红军举行会见

肖玉文参加

本报南昌电(记者 代晓龙) 12月4日,省委常委、市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄在南昌与江西省委常委、南昌市委书记、赣江新区党工委书记李红军举行会见。

赣江新区党工委书记、管委会主任肖玉文,南昌市委副书记赵捷;贵阳市委常委、市委秘书长刘本立,贵安新区党工委书记黄波,副市长龙从参加。

胡忠雄代表贵阳贵安对南昌市、

赣江新区给予的精心安排表示感谢。他说,近年来,南昌市、赣江新区深入学习贯彻习近平总书记考察江西重要讲话精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,各项事业发展取得显著成效,让我们深感钦佩、深受启发。当前,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,大力实施“强省会”行动,奋力谱写中国式现代化贵阳贵安实践新篇章。南昌市、赣江新区与贵阳贵安人文相承、

发展相融,两地合作空间广阔。贵阳贵安将把本次学习考察作为一次学习之旅、合作之旅、情感之旅,认真学习借鉴南昌市、赣江新区的发展理念、发展格局、发展思路、发展举措,希望双方强化优势互补,围绕数字经济、文旅产业、生态文明建设等领域开展务实合作,共同为推动区域协调发展贡献力量。

李红军对贵阳贵安代表团的到来表示欢迎。李红军说,近年来,贵

阳、贵安新区在数字经济、产业创新、绿色发展、城市建设等领域探索出许多好经验、好做法,值得南昌、赣江新区学习借鉴。当前,南昌正全面落实省会引领战略,加快推进“一枢纽四中心”建设,赣江新区正全力打造高质量发展的现代化新区,加快建设南昌都市圈至关重要的发展空间和新增长点。南昌和贵阳同属于长江经济带沿江省会城市,赣江新区和贵安新区同为国家

级新区,在许多地方有相同之处,产业契合度高,经济互补性强,合作空间广阔。真诚希望与贵阳、贵安新区加强各领域交流合作,建立沟通互动机制,强化基础设施连通,加强产业发展和科技创新合作,深化商贸文旅协同,共同推进生态文明建设,携手推动两地高质量发展。

南昌市、赣江新区,贵阳市、贵安新区有关部门负责人参加。

贵阳贵安代表团在南昌市赣江新区学习考察

胡忠雄李红军万广明肖玉文参加

本报南昌电(记者 代晓龙) 12月4日,贵阳贵安代表团在南昌市、赣江新区学习考察。省委常委、市委书记、贵安新区党工委书记胡忠雄,江西省委常委、南昌市委书记、赣江新区党工委书记李红军参加。

南昌市委副书记、市长万广明,赣江新区党工委书记、管委会主任肖玉文,南昌市和赣江新区领导王万征、梅峰、陈江宁、赵捷,贵阳市和贵安新区领导刘本立、黄波、龙从参加。

南昌是长江中游地区重要的中心城市,当前正全面落实省会引领战略,加快推进“一枢纽四中心”建设。走进南昌市规划展示中心,胡忠雄认真听取讲解,详细了解南昌的自然山水、历史文化、现代成就、规

划设计、产业发展、未来创新等方面情况。他指出,南昌的空间格局、产业格局让人深受启发。要深入贯彻习近平经济思想,认真学习借鉴南昌的发展理念、发展格局、发展思路、发展举措,坚持规划为先、功能为重、产业为要、民生为本,全力推动贵阳贵安高质量发展。在航空工业洪都公司,胡忠雄走进企业生产车间,一路边走边看,详细了解发展历程、技术工艺等方面情况,并对企业的发展成绩表示祝贺,希望两地企业牢牢把握发展机遇、持续深化务实合作、携手在发挥比较优势中实现互利共赢。在南昌华勤电子科技有限公司,胡忠雄走进企业展厅,详细询问科技创新、成本控制等方面情况,希望双方强化优势互补,深

度挖掘数据中心等领域合作潜力,共享数字经济红利。在南昌中微半导体设备有限公司,胡忠雄仔细听取企业技术优势、产品研发等情况介绍,要求有关部门要深刻认识加快科技创新的重大战略意义,充分激发市场主体创新活力,加快谋划实施一批技术前沿、产业带动性强的优质项目。在江西豪驰实业有限公司,胡忠雄实地考察“5G+工业互联网”纺织生产线,现场观看创意文化衫设计制作,关切询问黔籍工人生活、就业等情况,他强调,要积极推动传统产业转型升级,加快促进数字经济和实体经济深度融合,更好适应新型工业化需要。在万寿宫历史文化街区,胡忠雄详细询问街区业态布局、数字技术应用等

方面情况。他说,南昌是一座充满烟火味、文化味、人情味的城市,希望双方立足自身优势,共同挖掘红色文化、生态文化、民族文化价值,深化文旅产业合作,为两地群众推出更多高质量文化旅游产品。

赣江新区是江西唯一的国家级新区,在全省发展大局中具有重要地位、承担重大使命。来到这里,胡忠雄深入了解新区发展规划、体制机制创新等工作,要求贵安新区紧扣“一极一高地两示范”四大定位,学习借鉴赣江新区先进经验,努力实现一年一个样、三年大变样。在江西华创新材有限公司,胡忠雄实地察看企业生产线运行情况,他叮嘱有关部门要增强坚定不移推进工业强市战略的信心决心,做强做优主

导产业和特色产业,不断提升贵安新区的发展能级、创新活力、竞争实力。在欣旺达南昌动力电池生产基地,胡忠雄与项目负责人深入交流,详细了解产业趋势、产品工艺等情况,他强调,贵安新区要牢固树立产业链思维,持续推进产业链建链、强链、补链、延链,高质量推动产业集群发展。在南昌凯讯光电股份有限公司,胡忠雄走进企业展厅,深入了解企业发展、产品市场等方面情况,他强调,要坚持项目为大、项目为重、项目为王,深耕“贵人服务”品牌,用心用情用力做好项目全生命周期服务保障,让企业在贵阳贵安放心投资、安心发展。

南昌市、赣江新区,贵阳市、贵安新区有关部门负责人参加。

贵阳贵安与中国铁塔股份有限公司贵州省分公司战略合作协议签约仪式举行

马宁宇杨庆生讲话并见证签约

本报讯 12月4日,贵阳市人民政府、贵安新区管委会与中国铁塔股份有限公司贵州省分公司战略合作协议签约仪式举行。市委副书记、市长,贵安新区党工委书记、管委会主任马宁宇,中国铁塔贵州省分公司党委书记、总经理杨庆生讲话并见证签约。

市委常委、常务副市长范辉政

主持签约仪式。贵安新区党工委委员、管委会副主任吴宏春,副市长刘岚,中国铁塔贵州省分公司党委委员、副总经理潘海涛分别代表签约。市政府秘书长李昂参加。

马宁宇对贵州铁塔长期以来积极参与贵阳贵安经济社会发展表示感谢。他说,当前,我们正深入学习贯彻习近平总书记关于发展

数字经济的重要论述,聚焦算力、存力、运力做好数字新基建,加快建设面向全国的算力保障基地,奋力在实施数字经济战略上抢新机。贵州铁塔围绕大数据战略行动,深入推进新型数字基础设施建设,积极融入“强省会”行动,产业布局与贵阳贵安发展战略高度契合。希望双方以此次签约为契机,不断拓

宽合作领域,努力打造一批可复制可推广的典型样板。我们将积极为企业发展创造良好环境。

杨庆生对贵阳贵安给予的支持表示感谢。他说,贵阳贵安数字经济发展前景广阔、投资潜力巨大,企业对双方合作充满信心,将充分发挥自身优势,持续深化务实合作,扩大互利共赢合作成果,为

地方数字经济高质量发展贡献力量。

根据协议,双方将在推进数字产业化、产业数字化、数字化治理、数据价值化、数字新基建发展等方面开展务实合作。

中国铁塔贵州省分公司、贵阳贵安有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体中心 彭刚刚)

马宁宇会见北京面壁智能科技有限责任公司联合创始人李大海一行

深挖合作潜力 携手共谋发展 以高质量务实合作实现高质量互利共赢

本报讯 12月4日,市委副书记、市长,贵安新区党工委书记、管委会主任马宁宇在筑会见北京面壁智能科技有限责任公司联合创始人、CEO、知乎合伙人、CTO李大海一行,双方就推动务实合作进行深入交流。

贵安新区党工委委员、管委会副

主任吴宏春,贵安新区办公室主任李藏龙参加。

马宁宇对李大海一行表示欢迎,感谢企业对贵阳贵安的支持。他说,贵阳贵安正深入学习贯彻习近平总书记关于数字经济的重要论述和视察贵州重要讲话精神,坚定不移实施

数字活市战略,认真落实数字经济“一二三四”总体思路,奋力建设数字经济发展创新区核心区。希望双方积极抢抓“东数西算”和全国一体化算力网络国家枢纽节点机遇,积极沟通交流,深挖合作潜力,在智算中心建设、大模型开发应用、科研创新、人

才培育等方面开展密切合作,携手实现高质量互利共赢。贵阳贵安将全力做好服务保障,为企业营造良好发展环境。

李大海对贵阳贵安给予企业的支持表示感谢。他说,贵阳贵安数字经济发展势头强劲,算力优势突出。

希望能与贵阳贵安开展多形式、多领域的务实合作,携手构建贵阳贵安大模型生态链,助力地方数字经济高质量发展。

北京面壁智能科技有限责任公司、贵安新区有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体中心 钱丽)